

中国民生银行义乌支行实现单位人民币结算账户开户“最多跑一次”

为积极响应浙江省委、省政府“最多跑一次”改革号召,民生银行义乌支行优化单位结算账户开户流程,推出“云账户”业务,借助该业务,企业客户可以实现对公开户、查询、对账、销户等业务的全程电子化线上办理,实现了单位开立人民币结算账户最多跑一次。

据在义乌经商多年的王先生介绍,他在365行政服务中心拿到新注册公司的营业执照等资料后,得知民生银行义乌支行有“云账户”这项业务,就立马拿出手机按要求把企业的相关信息及证件图像资料在系统内进行了填写并上传,十分钟后他就收到了民生银行的审核通过短信,并预约他在次日上午

10点到民生银行网点办理交付手续。第二天,王先生带上相关资料按时来到民生银行网点,不到二十分钟时间内就完成了所有交付手续,并在5个工作日后收到了由民生银行邮寄过来的开户许可证。最后王先生笑着说,这次在民生银行的单位开户比之前他在其他银行的几次开户方便了很多,他说给民生银行点赞。

据民生银行义乌支行工作人员介绍,有开户需求的单位客户只需关注“民生银行小微之家”微信公众号即可申请办理“云账户”业务:客户按要求上传资料和证件图像后,2小时内由银行后台完成信息真实性、有效性、完整

性审核;审核通过后,银行会短信通知客户带上证件原件,到网点办理最后的交付手续。同时客户在银行网点的办理过程中无需再填表格,约十几分钟就能完成办理,从而大大提升了业务办理效率和客户体验,真正实现了让数据多跑路,让客户少跑腿。

该项业务自推出以来,其高效的业务办理和便捷的用户体验得到我市客户的一致好评。接下来,民生银行义乌支行也将根据客户需求,进一步优化各项业务流程,全面响应“最多跑一次”的号召。

(周跃跃)

中信红权益 为你而来

“想不到买了中信银行的理财,还有超市代金券可以领取,真想不到”,中信银行客户钱阿姨由衷的赞扬。而所说的权益是中信银行成立30周年之际,为广大客户打造了全新的权益产品。

笔者从中信银行义乌分行了解到,凡满足一定条件的中信银行客户,均可轻松领取看剧、音乐、读书、购物、美食、运动等精彩特权。假如你喜欢追剧,有爱奇艺vip、腾讯vip、优酷vip等月卡供你选择;假如你是吃货,有哈根达斯单球、必胜客30元代金券、吉野家30元代金券、汉堡王皇堡套餐等权益任意挑;假如你是剁手党,天猫30元代金券、大润发30元代金券或者华润万家30元抵用卷等购物特权任你买。丰富精彩的花样权益,满足吃喝玩乐的一切愿望。

这些贴心、实用的增值服务一经推出,在市场上十分受欢迎,为了广大客户能知晓如何领取权益,中信银行在每月15日之前,将通知短信发放至满足条件的客户,包括权益次数、兑换码、权益有效期、领取时间和方式等。

许多客户因为这些权益改变了生活习惯,客户胡先生现在习惯某个周末带女儿去必胜客使用中信红权益消费;家住青口附近的王阿姨则喜欢去大润发超市使用中信银行大润发代金券兑换生活用品;为了能看到网络上最新的电视剧,喜欢追剧的小叶每月15号去微信公众号中信银行微生活领取腾讯vip月卡,感叹中信银行真周到,考虑了年轻人的生活需求,为我们的生活添了份精彩。

助力客户规划财富传承 中银国际正式推出家族信托服务

日前,中银国际宣布正式启动家族信托服务。中银国际信托(香港)有限公司是中银国际控股有限公司的全资附属机构,是中国银行集团拥有的全球首家、同时也是唯一一家内部自有的独立信托公司。推出信托服务有助于拓宽公司的私人银行业务平台,有助于贯通客户财富创造与财富传承阶段的整体服务,为客户提供更为优质、完善的专属服务,更好地满足客户全方位的财富管理需要。

中银国际私人银行板块主管邓方济表示:“中银国际拥有一支专业的信托服务团队,致力于按照客户需求为其提供量身定制且具灵活度的信托理财方案,

以及持续、专业的家族信托服务,涵盖信托规划、信托成立及信托后续运营管理等环节,协助客户实现资产稳健增长并妥善地将财富传承至下一代。”

中银国际私人银行是香港首家向高端客户提供私人银行服务的中资金融机构,为客户提供多元化的“一站式”私人银行服务。凭借母公司中银国际控股有限公司业界领先的投资银行业务实力、多元化的产品和服务平台,中银国际私人银行为客户提供全方位的私人银行服务,涵盖新股及债券发行配售、金融产品、资产管理及境外人民币产品等业务领域。

农行义乌分行 成功签约家族信托业务

9月5日,农总行私人银行部与农行义乌江东支行某私人银行客户正式签订家族信托合同,首单金额2500万元。这是农行义乌分行自2015年办理首单家族信托业务后,再次取得业务突破,也是浙江农行今年首单家族信托业务。

家族信托,亦称财富传承财产信托,是以个人作为委托人,以家庭财富的管理、传承和保护为目的,将其合法拥有的财产设立信托,受托人以自己的名义对信托事务和信托财产投资进行管理的一种财产管理方式。具有财富传承、实现财产有计划的支付、资产保护、实现财富保值、增值、信息保密等功能和特点。

随着国内经济增速放缓、传统行业经

营困难、富一代步入中老年阶段,家族和企业财富的管理、保护和传承逐渐成为高净值人群的迫切需求,家族信托越来越受到私人银行客户关注。

今年5月份,农行义乌江东支行某私人银行客户在与财富顾问的沟通过程中,表达出家族信托办理意向。农行义乌分行迅速行动,多次与客户接触沟通,同时邀请省分行私人银行部财富顾问对客户进行答疑解惑,深入分析家族信托产品特性,打消客户对家族信托的多方面疑虑,并根据客户需求设计家族信托服务方案,最终于9月5日签订正式信托合同,对信托财产进行投资管理。

(黄媛)



金华银行义乌分行 推出金融知识普及月



9月9日上午,由北苑支行主办,营业部、江东支行、望道支行、宾王支行协同参与的2017年金华银行义乌分行“金融知识普及月”系列活动在丹溪三区时代花园活动中心拉开帷幕。

北苑支行行长毛惠斌亲自主持宣讲,60多位社区居民兴致勃勃聆听了金融知识讲座,内容涉及反假币、电信诈骗、残破币兑换、存款保险等,课堂上互动频繁,寓教于乐。之后是有奖问答,内容涉及个人大额存单、添利宝、双龙盈A、理财、聚息宝等众多产品,并送上了百余份精美的元祖食品,大家边学习知识边品尝美食,现场欢声笑语,气氛相当活跃。本次活动新拓展意向客户10多人,截止9月12日,已有近10人到北苑支行办理理财、聚息宝等业务,成效明显。(王栋)

稠州银行市场采购平台线上结汇额单月超1亿美元

“美元结汇价格不断下跌,幸亏我使用稠州银行提供的市场采购联网平台线上结汇,看好牌价,只要在网上提交就能做到即时结汇,再也不会因为柜面结汇花时间而错过好价格了。”在义乌从事多年外贸生意的王先生说。

市场采购联网信息平台线上结汇功能于2016年12月上线,是该行为从事市场采购的客户创新推出的一站式互联网自助结汇服务。稠州银行作为客户的委托方,先为客户开办个人结算账户,在客户成功注册市场采购平台后,客户只需根据界面提示输入相应的代理方报关数据,结汇资金就会自动转入委托方账户,实现自主自助结汇。目前,通过该平台办理结汇的个人外汇结算账户占比达89%,仅8月份稠州银行义乌管理部就为1276名客户办理线上结汇3703笔,结汇总额1.12亿美元,为柜面人员节约工时近617小时,在为客户提供高效便捷服务的同时,缓解了柜面服务压力、防范了柜面操作风险。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

约束失信



奖励守信

企业和个人征信系统

